

Achizitie sigilii vamale

I.D.: 72376432

Documente participare:

- Specificatii tehnice _ sigilii vamaleAUG22.doc

Data publicarii	23.08.22	Coduri CPV	35121500-3
Termenul limita pentru depunere:	29.08.22	Pretul estimativ:	120.000,00 RON - 120.000,00 RON

Descriere: Specificatii tehnice: Grad înalt de siguranță (la orice încercare de forțare să prezinte urme vizibile pe părțile componente); - Să nu prezinte modificări structurale sau funcționale în medii umede, acide și la diferențe mari de temperatură ale mediului ambiant; - Să reziste la vibrații, șocuri, lovituri; - Să nu necesite utilizarea de dispozitive ajutătoare la montare (clești, foarfeci etc); - Să fie inscripționat vizibil , permanent, indiferent de condițiile de utilizare cu următoarele : VAMA RO, numerotare D +7 cifre. - Corp sigiliu fabricat din policarbonat transparent, cu paletă pentru gravarea în relief a datelor de identificare; - Rotor securizat pentru rularea cablului; - Cablu flexibil, prins de corpul sigiliului, din fire de oțel inoxidabil sau fire de oțel plastifiat, cu grosime de minim 0,7 mm, cu lungime de minim 40 cm. Cablul va fi rulat în interiorul corpului sigiliului până la lungimea dorită, într-un singur sens, cu dispozitiv de blocare a rotorului, fără a exista posibilitatea de derulare a cablului în sens invers; - Se vor prezenta fișe tehnice care să prezinte construcția, materialele folosite și modul de utilizare al sigiliilor Ambalarea se va face de către furnizor în cutii de carton sigilate, care vor conține fiecare 1000 buc sigilii/cutie (10 pungi x 100 sigilii/pungă); Etichetele cutiilor vor conține următoarele date: Autoritatea Vamală Română, seriile sigiliilor conținute, număr de cutie de la 001 la n (n cutii de 1000 buc). Corpul sigiliilor va fi transparent și se va înscripționa cu textul VAMA RO, conform specificațiilor tehnice cuprinse în caietul de sarcini și propunerii tehnice, numerotare D + 7 cifre Livrarea se va efectua la magazia Autoritatea Vamală Română din județul Ilfov, oraș Pantelimon, Șoseaua de Centură nr. 228. Marfa se va livra paletată și se va ține cont ca autovehiculul cu care va fi transportată să fie dotată cu lift (necesar pentru livrarea la o rampă standard). Achizitorul va fi notificat cu privire la efectuarea livrării cu 48 de ore înainte de realizarea acesteia. Sigiliile care fac obiectul contractului vor fi recepționate în maxim 3 zile lucrătoare de la data livrării, pe baza de proces-verbal de recepție cantitativă și calitativă, care se referă la numărul de cutii sigilate de sigilii vamale livrate, semnat de către ambele părți fără obiecțiuni. Dacă produsele nu corespund (inclusiv în ceea ce privește cantitatea) sau nu respectă specificațiile tehnice, Achizitorul are dreptul să le respingă, iar Furnizorul are obligația, fără a modifica prețul contractului, de a înlocui produsele refuzate în decurs de maxim 10 zile lucrătoare de la notificare, prin livrarea la magazia Autorității Vamale Române, a unui număr corespunzător de sigilii, cu numere în continuarea celor care fac obiectul contractului. A SE VEDEA DOCUMENTUL "SPECIFICATII TEHNICE" ATASAT